

清明扫墓可坐免费专线车

线路从开发区青岛职业技术学院至西山陵园，每天8班次

本报4月2日讯(通讯员 张江伟 记者 蓝娜娜) 清明节将至,为方便黄岛区居民扫墓乘车,开发区公交公司于3日、4日两天,开通免费扫墓专线车,线路从青岛职业技术学院至西山

陵园,每天发车8个班次。

根据发车班次安排,公交扫墓专线车3日、4日每天从青岛职业技术学院发往西山陵园的时间为9时30分、10时30分、12时30分和14时,从西山陵园发往职业

技术学院的时间为10时、11时、13时30分和15时。

此外,清明节期间,开发区公交公示还将加大发往各旅游景点、商业卖场、长途汽车站和黄岛轮渡、薛家岛轮渡的公交车班次,

满足大批量乘客乘车需求。

据悉,今后开发区公交将在每年的农历腊月三十、清明节、中元节(俗称鬼节)、立冬四个节日期间,为市民开通免费扫墓公交专线。

两狱友恶习难改 出狱半年又落网

本报4月2日讯(记者 周衍鹏 通讯员 丁守兵 丁德振) 孟某、匡某两人曾因盗窃罪被判刑,但两人出狱后并未悔改,反而变本加厉,结果刚出狱不足半年,又因盗窃被警方抓获。近日,黄岛区人民法院分别判处两人有期徒刑三年。

孟某于2008年因犯盗窃罪被判处有期徒刑6年,直到去年6月被减刑释放;匡某同样因盗窃罪入狱,于去年3月刑满释放。两人在狱中一见如故,出狱后都嫌打工赚钱少,觉着还是靠盗窃来钱快,相约重操旧业。

经过密谋,两人决定

盗窃机动车转卖获利。去年8月的一天,两人先来到黄岛区王台镇驻地供销社小区内踩点,发现小区内一车库没有锁门,里面停放着一辆越野二轮摩托车,于是趁四周无人,两人将摩托车偷走,随后便到二手市场上卖掉。案发后不久,两人就被警方抓获。

法院审理后认为,孟某、匡某均构成盗窃罪,且两人曾因盗窃犯罪被判刑,刑满释放后不足五年内又再犯,因此应属累犯,依法应从重处罚。近日,黄岛区人民法院以盗窃罪分别判处两人有期徒刑三年,并处罚金人民币一万元,不得假释。



欠债不还玩失踪 账户被封忙现身

本报4月2日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈兆甫 王阳) 因经营不善赔了不少钱,夏某为躲避债主催债,竟玩起“躲猫猫”。近日,黄岛区人民法院冻结夏某银行账户,逼夏某主动出面偿还欠款。

2011年11月,夏某因资金短缺向朋友黄某借款6万元,双方约定借款期限为一个月,结果因生意不顺,夏某未按期还款,黄某

多次催要未果,将夏某诉至法院。法院要求夏某于判决书生效后10日内付清借款本金。但在规定的期限内,夏某仍未还钱。该案进入执行程序后,夏某谎称手里没有钱,执行只能以货抵债,否则宁愿被法院拘留。在遭到申请人黄某拒绝后,夏某又摆出一副无所谓的态度,坚称没钱还债。之后,夏某干脆更

换了手机号码和住所,玩起了“失踪”。

执行法官分析认为,夏某一直单独或与他人合伙做生意,不可能没有银行账户。于是,法官到各大银行查询夏某银行账户,终于在一家银行查询到一个以夏某身份证登记的账户。账户虽然余额不多,但往来明细中有大量入账、转账交易,极有可能是其用于商业经营活动的账户。执行法官当即冻结该

账户,希望通过此举逼夏某现身。

3月29日下午,执行法官接到了夏某打来的电话。原来,夏某的账号被冻结让业务伙伴对他的信誉产生了严重怀疑。夏某按捺不住,只能硬着头皮主动找执行法官,表示愿意还款,希望法院尽快将其账户解冻。4月1日上午,夏某将案件款交至执行局。



派出所里大喊 “我是警察！”

精神病女子走失1个月后回了家

本报4月2日讯(通讯员 梁铁君 记者 赵波) 4月1日一大早,一位20岁左右的女青年跑进开发区灵珠山派出所里。女青年起初说要报案,后来又突然大声对民警喊“我是警察!”民警联系到她的母亲后得知,女青年李某患有精神疾病,已经走失一个多月,当天女青年被母亲领回。

4月1日早上7点多,一名年约20岁的女青年突然跑进开发区灵珠山派出所。当时的值班民警陈志明说,女青年穿着比较整洁,不过走起路来有些晃晃悠悠,神情看起来很疲惫。进了派出所值班室,女青年一开始说她刚才被抢了,后来又说被骗了,民警想仔细询问具体情况准备记录时,这名女青年又说:“谁说被抢了被骗了,没有的事。”弄得民警有些摸不着头脑。民警给她一杯热水,想等女青年情绪稳定点再问,哪知女青年接着把水全泼在地下,还突然大声吆喝:“我是警察!你们都不许动!”民警觉得女青年可能精神有些问题。

过了一会儿,这名女青年又站起身要离开派出所。民警想把她叫回来,可是女青年根本不听,一名女民警上前想拉女青年,女青年又冲着民警大声叫骂起来,这时女民警急中生智说:“我们还是高中同学,你忘了?”这下女青年回过脸,望着民警开始回忆,女民警就慢慢陪着女青年聊了起来。这时其他民警检查了女青年随身带的一个皮包,发现有一张身份证,显示女青年姓李,今年22岁,家住青岛城阳区,但是查不到联系方式。后民警又发现包内有手机一部,民警通过查找电话簿,联系上了女青年的母亲张女士,张女士的口气非常焦急,说会马上赶往派出所接回女儿。

两个小时后,女青年的父母赶到灵珠山派出所。据其母张女士介绍,女儿精神有问题,一直靠药物维持。一个月前女儿不声不响带了些钱从家中出走,家人苦苦寻找也没有音讯,没想到她会跑到开发区来。对于灵珠山民警的认真负责,张女士表示了感谢,灵珠山派出所的民警也再三嘱咐家人好好照顾看护李某。

齐鲁晚报 今日青岛

与西海岸一起

立足西海岸,辐射青岛,迈向全省

腾飞

《今日青岛》西海岸热线电话: 83913889

办公地点: 青岛开发区长江中路208号土木建工大厦518室